

Jelenia Góra, dnia 29 sierpnia 2017 r.

BZP.272.2.33.2017

**Wyjaśnienia dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego
w trybie zapytania ofertowego do kwoty 30.000 euro pn.:
„Dostawa materiałów biurowych i eksploatacyjnych na potrzeby Starostwa
Powiatowego w Jeleniej Górze”**

Powiat Jeleniogórski – Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi na pytania Oferenta uczestniczącego w przedmiotowym postępowaniu w sprawie wyjaśnienia treści *Zapytania ofertowego – zaproszenia do złożenia oferty – w zakresie części II zamówienia (DOSTAWA MATERIAŁÓW EKSPLOATACYJNYCH)*:

Pytanie 1: *Pozycja 63 i 70 - ricoh aficio sp c 2040 sf - czy to jest poprawny model drukarki, ponieważ po weryfikacji u producenta nie udaje się takiego modelu odszukać (chodzi o ostatnie cyfry modelu urządzenia)?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w symbolu drukarki, wskazanym w pozycji 63 i 70 Formularza ofertowego załącznika Nr 1b do Zapytania ofertowego, pojawiła się oczywista omyłka pisarska. Prawidłowy symbol drukarki „*ricoh aficio sp c*” to: **240 sf**. Ponieważ pod wskazanym wcześniej symbolem (tj.: **2040 sf**) nie występuje żadna drukarka *ricoh aficio sp*, Zamawiający informuje, że oferty złożone na Formularzu ofertowym – po zmianach z dnia 24.08.2017 r., które w pozycji 63 i 70 zawierają symbol drukarki „2040 sf”, Zamawiający będzie traktował jako złożone prawidłowo, tj. zawierające wycenę tonerów do drukarki o symbolu 240 sf.

Pytanie 2: *Pozycja 77- toner bizhub c 35 - czy mają być komplety tonerów?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w pozycji 77 Formularza ofertowego Nr 1b do Zapytania ofertowego przy wskazanym modelu drukarki należy wycenić czarne tonery, w ilości sztuk wskazanych w formularzu.

Ponadto Zamawiający informuje, że w dniu 24 sierpnia 2017 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Jeleniogórskiego opublikowany został błędny projekt umowy (Załącznik Nr 2b – po zmianach z dnia 24.08.2017 r.). W opublikowanym projekcie umowy (po zmianach z dnia 24.08.2017 r.) nie została uwzględniona poz. 79 tabeli nr 1 (§ 1 ust. 4). Powyższe stanowi oczywistą omyłkę pisarską, ponieważ pozycja ta (dotycząca tonerów do drukarki Brother HL 31 40 WC) podlega wycenieniu w Formularzu ofertowym (Załącznik Nr 1b do Zapytania ofertowego - po zmianach z dnia 24.08.2017 r.) oraz stanowi integralną część przedmiotu zamówienia. Ponadto w opublikowanym projekcie umowy (Załącznik Nr 2b – po zmianach z dnia 24.08.2017 r.) treść zapisów (§ 2 ust. 3) dotyczących czasu realizacji dostaw interwencyjnych, które podlegają ocenie przez Zamawiającego, nie są spójne z Formularzem ofertowym (Załącznik Nr 1b do Zapytania ofertowego - po zmianach z dnia

24.08.2017 r.) co również stanowi oczywistą omyłkę pisarską. Ponieważ z pierwotnego projektu umowy (Załącznik 2b do Zapytania ofertowego) opublikowanego w dniu 14.08.2017 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Jeleniogórskiego, wynika, że zarówno w/w pozycja dotycząca tonerów do drukarki Brother HL 31 40 WC, jak i treść stanowiąca o czasie realizacji dostaw inwencyjnych, występują (w takiej samej treści jak w Formularzu ofertowym – Załączniku Nr 1b do Zapytania ofertowego – po zmianach z dnia 24.08.2017 r.) – stanowi to zasadność skorygowania oczywistej omyłki pisarskiej.

W związku z powyższym w celu ujednoczenia i dostosowania projektu umowy do wiążących strony zapisów znajdujących się w Formularzu ofertowym – Załączniku Nr 1b Zapytania ofertowego - po zmianach z dnia 24.08.2017 r. oraz pierwotną wersją projektu umowy (Załącznik Nr 2b do Zapytania ofertowego) – Zamawiający udostępni **projekt umowy Załącznik Nr 2b – PO ZMIANACH Z DNIA 24.08.2017 r. – wersja prawidłowa,** w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Jeleniogórskiego:
<http://powiat.jeleniogorski.sisco.info/?przetargi=1&rok=2017&mc=8&eid=443>

STAROSTA
Anna Koniecznyńska